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Gyúró Igehirdető: Szabóné Ercse Imola

„Az apostolok így szóltak az Úrhoz: "Növeld a hitünket!" Az Úr ezt válaszolta: "Ha akkora hitetek 
volna, mint egy mustármag, és így szólnátok ehhez a vadfügefához: Szakadj ki gyökerestől, és 

gyökerezz meg a tengerben - az engedelmeskedne nektek." Lukács 17,5-6

Az ember hajlamos arra,  hogy mindent,  ami fontos,  a  saját  megértésére  korlátozzon,  és  ennek 
megfelelően próbálja mérni, akár a hitet is. A lelki dolgok esetében azonban a hit nem mérhető emberi 
mértékekkel,  mivel  „a  hit  a  remélt  dolgokban való bizalom és  a  nem látható dolgok létéről  való 
meggyőződés” (Zsidók 11,1). A tanítványok azt kérték Jézustól: „Növeld bennünk a hitet” (Lukács 
17,5), azonban Jézus így válaszolt nekik: „Ha akkora hitetek volna, mint egy mustármag...” (Lukács 
17,6). 

A mustármag kicsiny, mégis hatalmas fává tud nőni, mint a hit, ami nem emberi érdem, hanem 
Isten ajándéka, amely által igazat ad az igének, mert a Szentlélek felgerjeszti a hitet, és így válik az  
ember  hívővé.  Mert  „ha  akkora  hitetek  volna,  mint  egy mustármag,”  –  mondja  Jézus  –,  „és  így 
szólnátok ehhez a vadfügefához: Szakadj ki gyökerestül, és gyökerezz meg a tengerben – akkor az 
engedelmeskedne nektek.” (Lukács 17,6). Itt Jézus nem arra biztat, hogy bátran zsonglőrködjünk a 
vadfügefával hanem Jézus éppen azért ezt az elképesztő lehetetlenséget hozza példaként mert arra 
mutat rá, hogy amit emberi erővel nem tudnánk véghez vinni, az egy valódi hit esetén nem lehetetlen. 
Ha még kicsi is a hited, de őszinte és élő, akkor a lehetetlen is valóra válhat. Nem a hit mennyisége 
fontos, hanem az, hogy az életet adó Istenhez kapcsolódik, és Krisztusban gyökerezik. Ahogy Pál 
apostol mondja: „Többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem” (Galata 2,20). 

A hit abban rejlik, hogy az ember elfordul önmagától, és Jézusra néz. Ezt hívjuk megtérésnek. Az  
első  megtérésünk akkor  történik,  amikor  elindulunk a  hit  útján,  és  a  világot,  bűneinket  elhagyva 
Istenhez fordulunk. A megtérés azonban nem egyszeri döntés, hanem egy életen át tartó folyamat. 
Luther Márton ezt így fogalmazta meg: „A hit nem egy statikus állapot, hanem egy folyamat.” Minden 
nap újra és újra kérnünk kell Isten kegyelmét, hogy erősítse a hitünket. A hit a cselekedetekben is  
megnyilvánul. Jakab levele szerint: „A hit cselekedetek nélkül halott” (Jakab 2,17). Ez azt jelenti, 
hogy  a  hit  aktívan  jelen  van  a  mindennapi  életben,  és  nemcsak  szavakban,  hanem  tettekben  is 
megnyilvánul.

A hit növekedését gyakran akadályozzák a világi dolgok, az önzés, a pénz, a hamis istenképek, és a  
meg nem vallott bűnök. Spurgeon a hitet a kagylóhoz hasonlítja, amely szorosan tapad a sziklához, és 
nem hátrál meg a viharokkal szemben. Ha Krisztushoz ragaszkodunk, ő meg fog tartani minket a 
próbák ideje alatt  is.  A hit  növekedéséhez elengedhetetlen az Istennel  való napi  kapcsolat,  amely 
bibliaolvasásban,  imádságban,  testvéri  közösségben  és  Istent  dicsőítő  éneklésben  nyilvánul  meg. 
Célja, hogy életünkkel Isten dicsőségét szolgáljuk, és hogy embertársainkat is Krisztushoz vezessük. 
Életünk minden napja új lehetőséget ad arra, hogy növekedjünk, hogy Krisztus éljen bennünk. Isten 
adjon nekünk élő hitet, amely nem saját erőnkre, hanem az Ő hatalmára épít. Ámen.

Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás

Jézus hatalmas Úr Alapige: Lk 5,17-26

Amikor lehetőségeink határához érkezünk, sokszor nem tudunk mást tenni, kutatni kezdünk lehetősé-
gek után. Keressük, kitől lehetne segítséget kérni. A hatalom olyasféle erő, amely megoldást hoz a 
megoldhatatlanba. Ennek az erőnek pedig Jézus nagyon is a birtokában van, hiszen Jézus hatalmas Úr.
Ez a hatalom pedig reménységét ad. A reménység elszánttá tesz, a reménykedő ember megy és csinál-
ja, akkor is, ha akadályokba ütközik. Sokszor mi keresztyén emberek azt gondoljuk az akadályokról, 
hogy azért adja őket Isten, mert nemet akar mondani kérésünkre. Pedig Isten csak növelni akarja el-
szántságunkat és a határaink feszegetésére való hajlandóságunkat. Nem egy olyan evangéliumi pilla-



nat van, amikor Jézus viselkedése szinte elriasztó. Jézus sokszor már az út elejét se könnyíti meg, mert  
tudnunk kell, hogy a mennybe vezető út szoros és keskeny és kereszthordozó út. Újra meg újra nehéz 
és kényelmetlen, de ez az egyetlen valódi esélyünk az üdvösségre! Ne ijedjünk meg az akadályoktól,  
tartsunk ki és csodákat fogunk megélni!
Ez a hatalom bűnbocsánatot ad. Nagy szükségünk van rá, mert a bűn szenvedést okoz: nekem, a sze-
retteimnek, Istennek. A farizeusok reakciója a bűnbocsánat kimondásakor érthető. Vizsgálódni, ítél-
kezni jöttek, ezt jelzi ülő pozíciójuk. Jézusban az embert látják, aki ilyet nem mondhat. Mielőtt elítél -
nénk őket, tegyük fel magunknak a kérdést, hogy én mindig tudok őszintén hinni a bocsánatban és élni 
az áldásával? Fontos, mert hívő életünk a bűnbocsánathoz való viszonyunkról tesz bizonyságot. Ha az 
életemben hat Jézus bocsánata, akkor mozgásban van az életem, mert Jézus bocsánata kimozdít a bűn 
szorításából. Feloldoz, eloldoz, ezért képes vagyok lehetőségeim és tehetségem szerint kibontakozni. 
Kihúzza belőlem a tüskéket, ezért el tudom fogadni a simogatást, a szeretetet. 
Jézus hatalma új életet ad. Visszaadja cselekvőképességemet, helyreállítja törött életemet. Ami törött, 
azt mi sokszor kiselejtezzük, haszontalannak vesszük. Önmagunkat is sokszor hulladéknak lájuk, de 
Jézus elfogadása képes megtanítani arra, hogy önmagunkat elfogadjuk. Máskor nagyon is próbáljuk 
helyreállítani, restaurálni a helyrehozhatatlant, mert a lélek töréseire nagyon nehéz gyógymódot talál-
ni, de nem lehetetlen: Jézus azért kapott sebeket, hogy sebei árán meggyógyulhassunk. Ő nem feltétle -
nül akarja eltüntetni a törésvonalakat, inkább bearanyozza, akárcsak a japán kincugi tálak készítői. Jé-
zus bennünket is meg tud mozdítani, ki tud mozdítani bénultságunkból.
Mindezek fényében, hogy állunk Jézus hatalmához? Vizsgáljuk meg önmagunkban és éljünk hittel az 
Ő uralma alatt! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Halottunk van – október 9-én hunyt el Ráczné Berki Julianna asszonytestvérünk 79 esztendős korá-
ban. Temetésére későbbi időpontban kerül sor Martonvásáron. Isten vigasztaló kegyelme legyen a csa-
láddal és minden gyászolójával!

2. Gyülekezeti alkalmak
Hétfőn 17 órakor folytatódik a konfirmációs előkészítő Gyúrón.
Pénteken 18 órakor tartjuk a Bibliakör alkalmát Martonvásáron.
Október 27-én vasárnap úrvacsorás istentiszteleteket tartunk újbor ünnepe és a reformáció jegyében 9 
órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúrón.
Október 31-én Tordason az evangélikus templomban tartunk közös reformációi istentiszteletet szere-
tetvendégséggel. Szeretettel várjuk a gyülekezet tagjait!

3. Nemzeti ünnep alkalmai
A héten településeinken megemlékezések lesznek nemzeti ünnepünk alkalmából:
Tordason október 22-én 17 órakor, Gyúrón október 22-én 18 órakor.
Martonvásáron október 23-án 10 órakor.

4. Gyülekezeti kirándulás – november 9-én, szombaton tervezünk gyülekezeti kirándulást. Mostani úti 
célunk Nádasdladány és Várpalota. A jelentkezéseket jövő vasárnapig várjuk a kihelyezett íven.

5. Iratterjesztés
Ezekben a hetekben szeretnénk felmérni az igényeket a 2025. évi kiadványokra: Bibliaolvasó Kalauz, 
Kálvin Kalendárium, Falinaptár, Reformátusok Lapja, Presbiter újság – további kért kiadványoknak is 
szívesen utána járunk. Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy az igényeket a kihelyezett íven jelezzék októ-
ber során!

6.  Gyülekezetünk őszi körlevelét kiadjuk, melyben a lelki üzenetek és a tervezett alkalmak mellett  
meghirdetjük az áldozati vasárnapokat advent kezdetéig. Gyúrón a parókia hűtő-fűtő klíma berendezé-
seinek telepítéséhez várjuk a támogató adományokat, míg Martonvásáron az istentiszteletek rögzítésé-
re szolgáló kamera beszerzését célozzuk az érkező adományokból. Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy a 
körlevelek kiosztásából ki-ki vegye ki a részét családjában, utcájában. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2024/10/21/%C5%90szi_2024.pdf

